Q ® miesH (102) 2023 FRHIM  HEHE Bl (KR 41) PEFREE SR AT R
K&
a) 1BOSVCZERIFBES, BIEOH X OHSE HE BEREERDE. 1 BOBSEEREIT 6 @RIFDES, ROLITHE X £I3.
EX)=2(+2+3+4+5+6 =2 =T a) WBEEH X DRESTERDE.

7 7 7 7 7 7
V(X)=%((1—5)2-1-(2—5)24-(3—5)2-&-(4—5)24—(5—5)2—%(6—5)2)

=L L2432 012 4012432452
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_ 70 _ 35
24 12
SO ST, b) BEZH X OHFE, HE REREEROSE.
12 6

E(X) = 4 (0x 14 1x64+2x1543x20+4x 15+ 5x6+6x1) = 122 =3

1

V(X) = 64((073)2><1+(173)2><6+(273)2><15+(373)2x20
+@=3)?x15+(5-3)2x6+(6-3)*x1)
= L (0+2441540415+2449) = 20 = 2 =15
a(X):%(':_l.ZZ)

b) 1EOSWCSZRIFT, B-BOH/ZT 100 BEENHSXDT —ALT, 300 Bh>TT—L%ZT
DET, Fat Y OHARFE, HEl BEREZRDSK.

B-BOH X EHMEE Y ORBICIE, Y = 100X — 300 EWSEEREDHDIHD, . .

7 ) HBIRLICHZIIT, BEZRIIT, ROBSHEZEDH@IC 1 ZE8HL, EHLE-5HZEaD
E(Y) = E(100X —300) = 100E(X) =300 = 100 x - —300 = 50 \ \
BPEIC1EZFEHNT. RNICHZRRICIITTHES, BE% 6 ORITT-BDIDEEZRZ Y £FD.
Y 7= X ZBWTRL, Y OHRFE HEl, 1ZEREZRDK.

V(Y) = V(100X —300) = 1002V(X) = 10000 x % - 87200 (=29166.7)

5(Y) = 1000(X) = 100 x T _ 50«6/105 (=1708) KOLDOHUH X BolE, RlT6— X QHESDT,
HOEZY X, Y =1xX+(-1)x(6-X)=2X —6EKED.
E(Y)=EQX-6)=2E(X)-6=2x3-6=0

V(Y) = VX — 6) = 22V(X) = 4 x % =6

a(Y):2o(X):2><§=\/6
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MORIL, HRIISADHEEDT A SDFRETHD.
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CDISADD 1 N\DERTED, ZOEFDREZE X £EFB.
a) WBERTH X DEERDMZRDSL.
X 2 3 4 5 6 7 8 9 10 5
1 0 2 9 12 6 5 3 2
P 1 % | 20 | @ | 2 | 30 | 20 | 3 | 30 | o 1
b) BRZH X O u = E(X) EEERE o = JV(X) ZRDL.
M:lﬂX%:£6QX1+3x0+4x2+5x9+6x12+7x6+8x5+9x3+10xa
— 256 _ 40 _
=50 — 5 o4
E(Xz):%(4xl+9><O—|—16><2+25><9—|—36><12+49><6—|—64><5+81><3—|—100><2)
_ 1750 _ 175
40 T 4
= B(X2)— E(x)2 = 175 _(32)* _ 219
V(X) = E(X7) - E(X)" = 4 (5) 100

o= JV(X) = %%9 - %(':.1.67)

) P(IX —pu|Lo), P(X —ul£20), P(X —pu| L30) ZZNBNROL.

X—ul<o & pu—-0<X<pu+o & 473X £8.07
& X =5,6,7,8

12 2
LPIX—plS0)= P(X =567.8) = 0+ 24 o4 2 =32 o3

@ERRICLT,
37

P(X —2u| S0) = P(X = 4.5.6.7.8.9) = =5 = 0.925

P(X —-3u|<0)=P(X =2.3,....9 =1
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HRIRETIEZEDIS EFHEORBDDBHIRDERDED THT-.
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s = A B C &t
A 15% 15% 5% 35 %
B 10 % 20 % 10 % 40 %
C 5% 10 % 10 % 25 %
5t 30 % 45 % 25 % 100%

WX, A=4m, B=3m, C=2R&EVSBEN ARV THSERBOMRBERH TERL. EN2No
X, Y TKZS.
a) COBEEEOHEOEIR E(X) EFBOEIR E(Y) Z3KO K.
E(X)=4x035+3x%x0.442x0.25=3.10

E(Y)=4x0343x0454+2x0.25=3.05

b) Z ZHZEFEHNSBE U/ GPA £93. IGhE, MBERBORED, FIXIX (BA) THN
(£, Z((BA) =(B+4)/2=35LFETD. RORZTHSEX.
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) Z DHEAfHB E(Z) =R kK.

E(Z)=2x0.14+25x0w+3x0.3435x0.25+4x0.15=23.075

E(X)+ E(Y)

5 THDEZEDD K.

d) E(Z) =

RBIRBXICERO DB O XUz, IHFEBATUI,

EX)+ EXY) _ 3104305
2 2
TNl o) TROTZ E(Z) EBMNT—HL TS,

= 3.075.
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